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Hong Kong Shenzhen

ท่องเที่ยว ฮ่องกง เซินเจิ้น 3 วัน 2 คืน
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เกาะฮ่องกง จุดชมวิวยอดเขาวิกตอเรีย หาดรีพัลเบย์ ไหว้พระวัดเจ้าแม่กวนอิม เจ้าแม่ทับทิม
นั่งกระเช้านองปิง 360 องศา ชมหมู่เกาะฮ่องกง ไหว้พระใหญ่เกาะลันเตาและชมเมืองโบราณจำลอง
เยือนเมืองเซินเจิ้น เขตเศรษฐกิจพิเศษของจีน ช้อปปิ้งตลาดหลอหวู่ที่โด่งดัง เที่ยวชมหมู่บ้านจำลองเมืองจีน ชิมชาลิ้นจี่อันเลื่องชื่อ
บินโดยสายการบินฮ่องกง แอร์ไลน์ (HONG KONG AIRLINES) บินตรงจากภูเก็ต
กำหนดการเดินทางวันที่ 02-04  / 09 – 11  ธันวาคม 2554
วันแรกของการเดินทาง 

ภูเก็ต – ฮ่องกง – นองปิง 360 – เซินเจิ้น 
00.30 น.
คณะพร้อมกัน ณ สนามบินนานาชาติภูเก็ต อาคารผู้โดยสายขาออก ชั้น 2 เคาน์เตอร์ สายการบินฮ่องกง แอร์ไลน์ (HONGKONG AIRLINES) ต้อนรับท่านโดยทีมมัคคุเทศก์อารมณ์ดี ด้วยความเป็นกันเอง พร้อมบริการเช็คอินและโหลดสัมภาระของท่าน

03.00 น.
ออกเดินทางสู่ฮ่องกง โดยสายการบินฮ่องกง แอร์ไลน์ (HONGKONG AIRLINES) เที่ยวบินที่ HX 766

(บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน)
07.50 น.
(ตามเวลาท้องถิ่นฮ่องกง เร็วกว่าประเทศไทย 1 ชม.) เดินทางถึงสนามบิน CHECK LAP KOK สนามบินแห่งใหม่ของฮ่องกงที่ทันสมัยด้วยเทคโนโลยีและสิ่งอำนวยความสะดวกต่าง ๆ ผ่านการตรวจเอกสารและสัมภาระในการเข้าเมืองโดยออกทางประตู B นำท่านเดินทางผ่านเส้นทางไฮเวย์อันทันสมัย จากนั้นนำท่านข้ามสะพานแขวนซิงหม่า (TSING MA BRIDGE)  ซึ่งเป็นสะพานแขวนสองชั้นที่ยาวที่สุดในโลกมีความยาวทั้งหมด 2.2 กิโลเมตร (1.4 ไมล์) เชื่อมต่อระหว่างฮ่องกงอินเตอร์เนชั่นนอลแอร์พอร์ตกับตัวเมือง ตัวสะพานชั้นบนจะเป็นทางให้รถยนต์วิ่ง ส่วนชั้นล่างเป็นเส้นทางของเอ็มทีอาร์ (MTR) กับ แอร์พอร์ตเอ็กเพรสเทรนส์ สะพานซิงหม่านี้ได้ถูกคัดเลือกให้เป็นสัญลักษณ์ของคู่รักทั่วโลก 
                   จากนั้นนำท่านเดินทางไปยัง เกาะลันเตา นำท่านสัมผัสมุมมองใหม่ของฮ่องกงกับการขึ้น ( กระเช้านองปิง 360 องศา ชมความงดงามในมุมมอง 360 องศา รอบตัวจากกระเช้าลอยฟ้า ซึ่งมีความยาวถึง 5.7 กิโลเมตร เพลินตาไปกับวิวอันเขียวขจีของเกาะลันเตา ,สนามบินนานาชาติฮ่องกงและทะเลจีนใต้
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารนองปิง การ์เด้นท์ (ยอดเขานองปิง) และให้ท่านเที่ยวชม หมู่บ้านวัฒนธรรมจำลอง และไหว้พระใหญ่วัดโปลิน พระพุทธรูปประทับนั่งกลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุดในโลก องค์พระสร้างจากการเชื่อมแผ่นสัมฤทธิ์ถึง 200 แผ่น มีน้ำหนักถึง 250 ตันและสูง 34 เมตร องค์พระหันพระพักตร์ไปยังเนินเขาเบื้องล่างบริเวณทะเลจีนใต้ จากนั้นนำท่านนั่งกระเช้ากลับที่สถานีฝั่งเกาลูน จากนั้นให้ท่านมีเวลาอิสระในการช้อปปิ้งอย่างจุใจที่ CITY GATE FACTORY OUTLET แหล่งรวมเสื้อผ้าแบรนด์เนม มากกว่า 40 แบรนด์ และสินค้ามากมายหลายชนิด ให้ท่านได้เลือกซื้อในราคาสุดพิเศษ
17.00 น.
นำท่านเดินทางสู่เมืองเซินเจิ้น สาธารณรัฐประชาชนจีน (ใช้เวลาเดินทาง 1 ชั่วโมง) จากนั้นให้ท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร เมนูพิเศษ! อาหารสุกี้บุฟเฟ่ต์คนละหม้อ

นำท่านเข้าที่พัก CAA HOLY SUN HOTEL SHENZHEN  (((( หรือเทียบเท่า
วันที่สองของการเดินทาง        
ซิตี้ทัวร์เมืองเซินเจิ้น – ศูนย์หยก – OCT EAST THEME PARK – ช้อปปิ้งตลาดหลอหวู่  

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
                    นำท่านนั่งรถชม เมืองเซิ่นเจิ้น ซึ่งเป็นเมืองชายแดนริมฝั่งตรงข้ามกับ  เกาะฮ่องกง มีพื้นที่ 2,020 ตารางกิโลเมตร เซินเจิ้นแบ่งออกเป็น 3 ส่วน คือ เขตเมืองเซินเจิ้น เขตเศรษฐกิจพิเศษเซินเจิ้น และเขตมณฑลเซินเจิ้น สมัยก่อนเมืองเซินเจิ้นเป็นเพียงหมู่บ้านชาวประมง เมื่อปี ค.ศ. 1980 ได้ถูกคัดเลือกให้เป็นเขตเศรษฐกิจพิเศษทำให้มีความเจริญ และความทันสมัยภายในเมืองนี้มากขึ้น มีการจัดตั้งตลาดหลักทรัพย์ อาคารสำนักงาน โรงแรม และสิ่งปลูกสร้างต่างๆ พร้อมทั้งจำนวนประชากรก็เพิ่มขึ้นเป็น 2 เท่า ปัจจุบันเซินเจิ้นเป็นเมืองท่องเที่ยวที่ได้รับความสนใจจากนักท่องเที่ยวเป็นอย่างมาก นำท่านแวะ ศูนย์หยกเซินเจิ้นและพิพิธภัณฑ์ ให้ได้รับรู้เรื่องราวความเป็นมาของเซินเจิ้นให้ท่านได้ชมเรือที่แกะสลักจากหยก และให้ท่านได้ลองชิมชาลิ้นจี่ ซึ่งเป็นสินค้าพื้นเมืองที่มีชื่อเสียงมากที่สุดของเมืองเซินเจิ้น จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ OCT EAST PARK 
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร เมนูพิเศษ! เป็ดปักกิ่ง
                   OCT EAST THEME PARK คือ สวนสนุกขนาดใหญ่แห่งใหม่ของเซินเจิ้น ด้วยพื้นที่ ความกว้างกว่า 9 ตาราง กิโลเมตร ซึ่งสวนสนุกแห่งนี้มีรูปแบบตกแต่งที่เน้นการผสมผสานระหว่างชีวิตคนเมืองและการคืนกลับสู่ความเป็นธรรมชาติ ซึ่งสวนสนุกแห่งนี้ประกอบไปด้วย 3 ส่วนใหญ่ๆ ได้แก่ Knight Valley, Tea Stream Valley และ Wind Valley ซึ่งในโซนต่างๆ จะเน้นการพักผ่อนหย่อนใจ ด้วยการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมและรวมไปถึง การสนุกกับกีฬาการแจ้งในรูปแบบต่างๆ ไม่ว่าจะเป็น สวนน้ำขนาดใหญ่ เครื่องเล่นมากมาย อาทิเช่น ล่องแก่ง  รถไฟเหาะ และสนามกอล์ฟ (ท่านใดสนใจออกรอบเล่นกอล์ฟ ต้องรบกวนติดต่อเอง) หรือท่านใดต้องการพักผ่อน ด้วยการทำ SPA (ต้องเสียค่าบริการในการทำสปา) ที่นี่ก็มีให้บริการที่ The Interlaken Spa เช่นกัน ในส่วนของ สวนหย่อมสำหรับการพักผ่อนจะมีการตกแต่งด้วย ต้นไม้ แม่น้ำและสถานที่โล่งเพื่อการพักผ่อน หรือท่านสามารถ เดินเล่น และเลือกซื้อของที่ระลึก หรือท่านจะเลือกไปสักการะองค์รูปปั้นเจ้าแม่กวนอิมนั่งอยู่บนดอกบัว ก็ได้ 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร CAI DIE XUAN

                    จากนั้นเชิญท่านอิสระช้อปปิ้งที่ ( หล่อหวูเซ็นเตอร์ ซึ่งมีสินค้าเลียนแบบแบรนด์เนมต่าง ๆ มากมายและราคาถูกกว่าฮ่องกงอีกด้วย โดยสินค้าต่าง ๆ เหล่านี้ท่านสามารถต่อราคาได้มากกว่า 50 เปอร์เซ็นต์เลยทีเดียว อาทิกระเป๋า  นาฬิกา ฯลฯ อิสระช้อปปิ้งตามอัธยาศัย

นำท่านเข้าที่พัก CAA HOLY SUN HOTEL SHENZHEN  (((( หรือเทียบเท่า
วันที่สามของการเดินทาง
     
เซินเจิ้น – ฮ่องกงซิตี้ทัวร์ – อิสระช้อปปิ้งถนนนาธาน จิมซาจุ่ย – ภูเก็ต 

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
                    จากนั้นนำท่านเที่ยวชม ( ทิวทัศน์รอบเกาะฮ่องกง ผ่านชมย่านธุรกิจการค้าต่างๆ อันทันสมัย นำท่านชม วิคตอเรียพีค ชมความงามของอ่าวฮ่องกงที่สวยงามเลื่องลือไปทั่วโลก ถ่ายรูปกับตึกสูง 3 อันดับของฮ่องกง ชื่นชมกับวิวทิวทัศน์ของเกาะฮ่องกง แล้วนำท่านสู่  รี พัลส์เบย์ REPULSE BAY ซึ่งได้รับความนิยมจากคนฮ่องกงเองที่มาเที่ยวพักผ่อนในบรรยากาศแบบปิกนิคชาย ทะเล และที่น่าสนใจคือด้านหนึ่งของอ่าวมี วัดพระพุทธรูป และเทพเจ้าต่างๆก่อสร้างประดิษฐานไว้มากมายตามความเชื่อถือศรัทธา พระสังกัจจาย บูชาเพื่อความสุข, เจ้าสมุทร เทพเจ้าแห่งโชคการงาน พระกาฬเทพเจ้าแห่งความมั่งคั่งเหลือกินเหลือใช้ มีเทพแห่งวาสนา เทพแห่งดวงชะตา รวมทั้งกามเทพ ที่มีวิธีการเสี่ยงทายด้วยด้ายแดง และอธิษฐานด้วยการลูบคลำหินก้อนกลมอย่างตั้งใจ อิสระท่านสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ตามอัธยาศัย ณ ที่แห่งนี้ คืออีกด้านของเสน่ห์ที่ค้นพบได้ไม่ไกลเลยจากใจกลางเมือง จากนั้นนำท่านชม โรงงานที่มีชื่อเสียงในเรื่องการออกแบบเครื่องประดับ โดยเครื่องประดับมงคลชีวิตที่มีชื่อเสียงที่สุด คือ ใบพัดจี้กง
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหาร PARAMOUNT เมนูพิเศษ! ห่านย่างฮ่องกงอันเลื่องชื่อ
                    จากนั้นนำท่าน จากนั้นให้ท่านท่องเที่ยวและช้อปปิ้งตามอัธยาศัย ย่าน ( ถนนนานธาน จิมซาจุ่ย เปรียบได้ดั่งเหมืองทองคำที่ทำรายได้มหาศาล เป็นถนนที่มีบรรยากาศคึกคักเพราะมีนักช้อปหลั่งไหลเข้ามาทั้งกลางวันและกลางคืน เต็มไปด้วยห้างสรรพสินค้า ร้านค้า โรงแรม ร้านอาหารท้องถิ่นมากมาย ให้ท่านได้ช้อปปิ้งกันอย่างจุใจกันสินค่าแปรนด์เนม ต่างๆมากมายที่พร้อมใจกัน ลดกระหน่ำราคา สินค้าคุณภาพในราคาที่คุณเป็นเจ้าของได้อย่างสบายกระเป๋า เพื่อไม่เป็นการเสียเวลาในการท่องเที่ยวและช้อปปิ้งของท่าน ให้ท่านรับประทานอาหารค่ำตามอัธยาศัย
20.00น.
นำท่านเดินทางสู่ท่าอากาศยานนานาชาติฮ่องกง เพื่อเช็คอินและโหลดสัมภาระ
23.40 น.
เดินทางกลับสู่ภูเก็ต โดย สายการบินฮ่องกง แอร์ไลน์ (HONGKONG AIRLINES) เที่ยวบินที่ HX 765

(บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน)
02.00 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานนานาชาติภูเก็ต... โดยสวัสดิภาพ และความประทับใจ
*******************************************************************

อัตราค่าบริการ 
	รายละเอียดอัตราค่าบริการ HKG SZX 3D2N
	ราคา ต่อ ท่าน

	ผู้ใหญ่ พัก 2 คนต่อห้อง (สำหรับ 20 คนขึ้นไป) ท่านละ
	21,900.- บาท

	เด็ก พักกับผู้ใหญ่ ไม่เสริมเตียง
	19,900.- บาท

	พักเดี่ยว เพิ่ม
	4,000.- บาท


อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบินฮ่องกง แอร์ไลน์ (HONGKONG AIRLINES)ไป-กลับพร้อมคณะ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่าภาษีสนามบินทุกแห่งตามที่กำหนดไว้ในรายการ 
· ค่าวีซ่ากรุ๊ปเข้าเมืองเซินเจิ้น สาธารณรัฐประชาชนจีน 
· ค่าโรงแรมมาตรฐานระดับ 4 ดาว (พักห้องละ 2 ท่าน) 
· อาหารและเครื่องดื่มทุกมื้อ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่ายานพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· น้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม, ค่าประกันวินาศภัยเครื่องบินตามเงื่อนไขของแต่ละสายการบิน 
· ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 1,000,000 บาท (ค่ารักษาพยาบาล 200,000 บาท)  ตามเงื่อนไขของกรมธรรม์ประกันภัย
· ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น และหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย ที่เชี่ยวชาญเส้นทางและพร้อมบริการตลอดการเดินทาง
· ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น, ค่าทิปคนขับรถ, ค่าทิปหัวหน้าทัวร์, พนักงานยกกระเป๋า 
อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม
· ค่าหนังสือเดินทางสำหรับชาวต่างประเทศ
· ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ฯลฯ
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษี ณ ที่จ่าย 3% 
เอกสารใช้ในการเดินทาง
1. หนังสือเดินทางที่เหลืออายุการใช้งานมากกว่า 6 เดือน **กรณีทำหนังสือเดินทางเล่มใหม่กรุณาเตรียมหนังสือเดินทางเล่มเก่าไปด้วย ณ วันเดินทาง
2. หนังสือรับรองการทำงานเป็นภาษาอังกฤษ เช่น ตำแหน่ง, เงินเดือน (ถ้ามี)
3. เตรียมสำเนาบัตรพนักงาน และสำเนากบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมเซ็นสำเนาถูกต้อง (ถ้ามี)
4. กรณีเป็นนักเรียนนักศึกษาเตรียมหนังสือรับรองจากทางสถาบันเป็นภาษาอังกฤษ (ถ้ามี)
ระเบียบการและเงื่อนไข


อัตราค่าบริการคิดคำนวณจากอัตราแลกเปลี่ยน และราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนราคาค่าบริการในกรณีที่มีการขึ้นราคาค่าตั๋วเครื่องบิน หรือมีการประกาศลดค่าเงินบาท หรืออัตราแลกเปลี่ยนได้ปรับขึ้นในช่วงใกล้วันที่คณะจะเดินทาง 

· การสำรองที่นั่ง : บริษัทฯ  
ขอรับค่ามัดจำสำหรับการจอง 5,000 บาท (ห้าพันบาทถ้วน)




ขอรับมัดจำงวดที่เหลือของราคาทัวร์ ก่อนเดินทาง 20 วัน
· กรุณาชำระค่าทัวร์ส่วนที่เหลือทั้งหมดก่อนการเดินทาง  มิฉะนั้นจะ ถือว่าสละสิทธิ์ 

· การยกเลิก 

- กรณียกเลิกการจองน้อยกว่า 21 วัน ก่อนการเดินทางบริษัทขอสงวนสิทธิในการไม่คืนเงินมัดจำทั้งหมด 

- กรณีแจ้งยกเลิกภายใน 14 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทขอสงวนสิทธิในการไม่คืนค่าทัวร์ 50% ของราคาเต็ม เท่านั้น 

- กรณีแจ้งยกเลิกการจองภายใน 7 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทขอสงวนสิทธิในการไม่คืนเงินค่าทัวร์ทั้งหมด 

· บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีวัตถุประสงค์เดินทางเพื่อท่องเที่ยวเท่านั้น หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทย / ฮ่องกง / เซิ่นเจิ้น  ปฏิเสธการเข้า – ออกเมือง ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าใช้จ่ายใดๆแก่ท่าน 
· บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆ ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือการล่าช้าของเที่ยวบิน / ภัยธรรมชาติ / การจลาจล / เหตุการณ์ทางการเมืองและสิ่งของเสียหายตามสถานที่ ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นนอกเหนือการควบคุมของทางบริษัทฯ
· โปรแกรมนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะคำนึงถึงความปลอดภัย    และประโยชน์สูงสุดของท่านเป็นสำคัญ
· ในระหว่างการท่องเที่ยวนี้ หากท่านไม่ใช้บริการใด ๆ ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วน ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถขอคืนค่าบริการได้
· หากท่านไม่เดินทางกลับพร้อมคณะ ตั๋วเครื่องบินขากลับซึ่งยังไม่ได้ใช้ ไม่สามารถนำมาขอคืน (Refund) ได้
***********************************************************************************************
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